

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет житель областного центра, обвиняемый в грабеже**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 28-летнего жителя города Кемерово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо с угрозой применения такого насилия).

По версии следствия, в сентябре текущего года обвиняемый по просьбе знакомого приехал с ним в Кировский район областного центра на встречу с парнем. Пока приятель разговаривал с молодым человеком, обвиняемый стал общаться с его другом-подростком. Во время разговора нетрезвый мужчина сообщил, что несовершеннолетний должен за приятеля передать им деньги. 16-летний подросток отказался, тогда тот ударил его кулаком по голове и потребовал отдать имеющееся у него ценное имущество. Потерпевший, опасаясь избиения, передал злоумышленнику золотую цепочку с крестом стоимостью около 43 тысяч рублей. Затем мужчины покинули место преступления. Дома потерпевший рассказал о произошедшем родителям, которые обратились в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был установлен. Похищенное имущество он сдал в ломбард, ювелирные изделия изъяты и возвращены законному владельцу. Со следствием обвиняемый не сотрудничал, вину не признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Октября 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1511143>